

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання I сесії
Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання
від 11 квітня 2024 року

Перед початком пленарного засідання переглянуто відеозвернення та відеозвіт міського голови Сергія ЗЕЛЕНСЬКОГО за 2023 рік.

/Міський голова перебував на 5-ому Міжнародному саміті мерів у Республіці Молдова, за запрошенням міжнародних партнерів/.

Місце проведення:

*велика зала засідань Лозівської міської ради
(м.Лозова, вул.Ярослава Мудрого, 1, адмінбудівля)*

Початок: 10 год.25хв.

Відповідно до ст.69 Регламенту Лозівської міської ради VIII скликання, п.16 ст.46, ч.3 ст.50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» веде засідання ради та підписує прийняті рішення секретар міської ради.

Пленарне засідання веде секретар міської ради – Юрій КУШНІР.

Хвилиною мовчання вшановано пам'ять загиблих від збройної агресії Росії проти України та колишнього депутата Лозівської міської ради 3-х скликань Юрія КОРЖА.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР довів до відома інформацію щодо кадрових призначень, а саме:

- 21 березня 2024 року відбулося відкриття поліцейської станції Лозівського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області. Романа Михайловича ВОРОБІЙОВА призначено поліцейським офіцером громади відділу превенції Лозівського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області з обслуговування Краснопавлівського старостинського округу;

- у зв'язку зі звільненням 27 березня 2024 директора комунального підприємства «Житлова управляюча компанія» Лозівської міської ради Харківської області Сергія Коновалова за угодою сторін, обов'язки директора КП «ЖУК» відповідно до розпорядження міського голови від 28 березня 2024 № 143/к з 29 березня 2024 покладено на начальника виробничо-технічного відділу цього підприємства ГОНЯНА Ару Жоржиковича;

- відповідно до розпорядження міського голови від 16 лютого 2024 року № 57/к ШЕВЧЕНКО Юрій Анатолійович з 23 лютого 2024 року призначений на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Лозівське територіальне медичне об'єднання» Лозівської міської ради Харківської області, в порядку переведення з посади завідувача травматолого-ортопедичного відділення стаціонарного відділення № 1 КНП «Лозівське ТМО», з укладенням контракту на термін з 23 лютого 2024 року до дати призначення керівника КНП «Лозівське ТМО» за результатами конкурсу, але не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

З метою оперативного та безпечного врегулювання питань організації роботи на період дії в Україні воєнного стану, пленарне засідання I сесії міської ради VIII скликання розпочато в режимі дистанційного засідання, з використанням системи відеоконференцзв'язку «Zoom».

Всього обрано депутатів міської ради - 38
Беруть участь у роботі сесії - 30, із них:
- в режимі відеоконференції - 1 чол.;
- в приміщенні проведення - 29 чол.

На пленарному засіданні присутні:

Марина КОЖЕВНИК - помічник-консультант народного депутата України,

заступники міського голови, керівники виконавчих органів міської ради, керівники правоохоронних органів, представники акредитованих медіа – всього 42 особи.

Після ідентифікації депутатів, за позиціями присутності, секретар міської ради Юрій КУШНІР зазначив, що, безпосередньо у залі проведення, є наявний кворум депутатів для проведення пленарного засідання відповідно до Регламенту Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання (далі Регламенту міської ради). У зв'язку з об'ємною кількістю питань, запропонованих на розгляд порядку денного, з метою оперативного проведення пленарного засідання, запропонував продовжити роботу L сесії міської ради VIII скликання, з використанням електронної системи голосування «Рада Голос».

/Лист ідентифікації присутніх депутатів додається/.

Пропозицію процедурно підтримано.

У зв'язку з відсутністю технічної можливості одночасного проведення пленарного засідання в режимі дистанційного, з використанням системи відеоконференцзв'язку «Zoom», та з використанням електронної системи голосування, секретар міської ради Юрій КУШНІР звернувся до депутатів міської ради, які підключились за форматом відеоконференції, з проханням відключитись від даної форми роботи, з метою підключення електронної системи голосування. Також зазначив, що депутати, за бажанням, можуть висловити свою позицію з питань порядку денного у письмовій формі.

Відповідно до вимог Регламенту міської ради депутати, які підключались в режимі відеоконференції, не надали повідомлень відносно своїх позицій за питаннями порядку денного пленарного засідання, тому до уваги приймаються результати голосування депутатів, присутніх у залі проведення, за електронною системою голосування.

Для підключення електронної системи голосування оголошено технічну перерву, 5 хв.

Після технічної перерви, пленарне засідання продовжено з використанням електронної системи голосування.

Під час голосування про початок пленарного засідання L сесії міської ради VIII скликання, з технічних причин не спрацював іменний пульт для голосування у депутата міської ради Марини КОЖЕВНИК, зафіксований результат під час голосування з даного питання, визнається як «За», заява додається.

До складу лічильної комісії обрано депутатів міської ради:
Марина КОЖЕВНИК та Тетяна ЗИКОВА.

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного пленарного засідання L сесії міської ради VIII скликання.
ДОПОВІДАЧ: Юрій КУШНІР – секретар міської ради.

Проект рішення «Про затвердження порядку денного пленарного засідання І сесії міської ради VIII скликання», поставлено на голосування «за основу», підтримано.

Пропозицій не надходило.

Проект рішення «Про затвердження порядку денного пленарного засідання І сесії міської ради VIII скликання», поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1804 додається/

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.04.2021 № 269 «Про затвердження структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів».

ДОПОВІДАЧ: Тетяна ЗАПОРОЖЕЦЬ - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.04.2021 № 269 «Про затвердження структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1805 додається/

2.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 840 «Про затвердження Комплексної програми запобігання виникненню пожеж та зменшення їх наслідків на території Лозівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки».

ДОПОВІДАЧ: Василь БІБІЧЕНКО – в.о. начальника відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 840 «Про затвердження Комплексної програми запобігання виникненню пожеж та зменшення їх наслідків на території Лозівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1806 додається/

3.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1113 «Про затвердження Програми підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки».

ДОПОВІДАЧ: Василь БІБІЧЕНКО – в.о. начальника відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1113 «Про затвердження Програми підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1807 додається/

4.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 28.03.2023 № 1232 «Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» на території Лозівської міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки».

ДОПОВІДАЧ: Василь БІБЧЕНКО – в.о. начальника відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.03.2023 № 1232 «Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1808 додається/

5.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 17.08.2023 № 1424 «Про затвердження Комплексної програми «Безпечна громада» на 2024-2026 роки».

ДОПОВІДАЧ: Василь БІБЧЕНКО – в.о. начальника відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.08.2023 № 1424 «Про затвердження Комплексної програми «Безпечна громада» на 2024-2026 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1809 додається/

6.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 845 «Про затвердження Програми благоустрою Лозівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки».

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 845 «Про затвердження Програми благоустрою Лозівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1810 додається/

7.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 846 «Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки».

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 846 «Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» попередньо розглянуто на

дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1811 додається/

8.СЛУХАЛИ: Про спрямування фінансової підтримки КП «Теплоенерго» на безповоротній основі для здійснення фінансово-господарської діяльності.

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про спрямування фінансової підтримки КП «Теплоенерго» на безповоротній основі для здійснення фінансово-господарської діяльності» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1812 додається/

9.СЛУХАЛИ: Про спрямування фінансової підтримки КП «Лозоваводосервіс» на безповоротній основі для здійснення фінансово-господарської діяльності.

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про спрямування фінансової підтримки КП «Лозоваводосервіс» на безповоротній основі для здійснення фінансово-господарської діяльності» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1813 додається/

10.СЛУХАЛИ: Про спрямування фінансової підтримки КП «Тепловодосервіс» міської ради на безповоротній основі для здійснення фінансово-господарської діяльності.

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про спрямування фінансової підтримки КП «Тепловодосервіс» міської ради на безповоротній основі для здійснення фінансово-господарської діяльності» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1814 додається/

11.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 25.07.2023 № 1398 «Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти, фізичної культури та спорту, підтримки молоді Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки у новій редакції».

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.07.2023 № 1398 «Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти, фізичної культури та спорту, підтримки молоді Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки у новій редакції»

попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1815 додається/

12.СЛУХАЛИ: Про організацію та проведення публічного громадського обговорення проекту рішення міської ради «Про реорганізацію Комунального закладу «Шатівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області».

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про організацію та проведення публічного громадського обговорення проекту рішення міської ради «Про реорганізацію Комунального закладу «Шатівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1816 додається/

13.СЛУХАЛИ: Про організацію та проведення публічного громадського обговорення проекту рішення міської ради «Про реорганізацію Комунального закладу «Артільський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області».

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР прокоментував актуальність питання, на вимогу сьогодення.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про організацію та проведення публічного громадського обговорення проекту рішення міської ради «Про реорганізацію Комунального закладу «Артільський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1817 додається/

14.СЛУХАЛИ: Про затвердження структури Комунальної установи «Інклюзивно - ресурсний центр» Лозівської міської ради Харківської області».

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про затвердження структури Комунальної установи «Інклюзивно - ресурсний центр» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1818 додається/

15.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 17.08.2023 № 1425 «Про затвердження Комплексної програми «Охорона здоров'я лозівчан» на 2024-2026 роки».

ДОПОВІДАЧ: Наталія ПОЛУХІНА – заступник директора КНП «Лозівське територіальне медичне об'єднання».

Депутат міської ради Наталія БОХВАЛОВА звернулася з уточнюючими питаннями.

Заступник директора КНП «Лозівське територіальне медичне об'єднання» Наталія ПОЛУХІНА та директор КНП «Лозівське територіальне медичне об'єднання» Юрій ШЕВЧЕНКО надали цільові пояснення.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.08.2023 № 1425 «Про затвердження Комплексної програми «Охорона здоров'я лозівчан» на 2024-2026 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1819 додається/

16.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 18.10.2023 № 1521 «Про затвердження Програми «Фінансова підтримка комунального некомерційного підприємства «Лозівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Лозівської міської ради Харківської області та виконання заходів обласних та загальнодержавних програм на 2024-2026 роки».

ДОПОВІДАЧ: Тетяна РОЖОК - медичний директор КНП «Лозівський ЦПМСД».

Секретар міської ради Юрій КУШНІР прокоментував формат розгляду питання на спільному засіданні постійних комісій 09.04.2024.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 18.10.2023 № 1521 «Про затвердження Програми «Фінансова підтримка комунального некомерційного підприємства «Лозівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Лозівської міської ради Харківської області та виконання заходів обласних та загальнодержавних програм на 2024-2026 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1820 додається/

17.СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми висвітлення діяльності Лозівської міської ради Харківської області та її виконавчих органів на 2024-2026 роки.

ДОПОВІДАЧ: Юрій КУШНІР – секретар міської ради.

Проект рішення «Про затвердження Програми висвітлення діяльності Лозівської міської ради Харківської області та її виконавчих органів на 2024-2026 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1821 додається/

18.СЛУХАЛИ: Про організацію перевезень пільгового контингенту та надання компенсації перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян у 2024 році.

ДОПОВІДАЧ: Вікторія КІПКАЛО – начальник управління праці та соціального захисту населення.

Проект рішення «Про організацію перевезень пільгового контингенту та надання компенсації перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян у 2024 році» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1822 додається/

19.СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю Комунальною установою «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Сяйво життя» Лозівської міської ради Харківської області та тарифів на них.

ДОПОВІДАЧ: Ольга АШИТКОВА – директор КУ «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Сяйво життя».

Проект рішення «Про затвердження Порядку надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю Комунальною установою «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Сяйво життя» Лозівської міської ради Харківської області та тарифів на них» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1823 додається/

20.СЛУХАЛИ: Про схвалення Меморандуму про співпрацю та партнерство.

ДОПОВІДАЧ: Олена СТЕПАНОВА – начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради.

Проект рішення «Про схвалення Меморандуму про співпрацю та партнерство» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1824 додається/

21.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 14.12.2023 № 1646 «Про бюджет Лозівської міської територіальної громади на 2024 рік».

ДОПОВІДАЧ: Лариса ЛУКАШЕНКО – начальник фінансового управління.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР прокоментував вимоги проекту рішення, на вимогу сьогодення.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 14.12.2023 № 1646 «Про бюджет Лозівської міської територіальної громади на 2024 рік» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1825 додається/

22.СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу майна з балансу виконавчого комітету міської ради на баланс КП «ЕКО-САН» та створення комісії щодо приймання-передачі майна.

ДОПОВІДАЧ: Тетяна ЗАПОРОЖЕЦЬ - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

Проект рішення «Про безоплатну передачу майна з балансу виконавчого комітету міської ради на баланс КП «ЕКО-САН» та створення комісії щодо приймання-передачі майна» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1826 додається/

23.СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2023 № 1679 «Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності, які можуть бути передані в оренду у 2024 році».

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2023 № 1679 «Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності, які можуть бути передані в оренду у 2024 році» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1827 додається/

24.СЛУХАЛИ:

Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна, розташованого за адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Смирнівка, вул. Миру, буд. 5, кв. 2.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна, розташованого за адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Смирнівка, вул. Миру, буд. 5, кв. 2» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1828 додається/

25.СЛУХАЛИ:

Про безоплатне прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади деревини.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про безоплатне прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади деревини» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1829 додається/

26.СЛУХАЛИ:

Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади квартири за адресою: Харківська область, Лозівський район, м.Лозова, мікрорайон 1, буд. 2, кв. 71.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади квартири за адресою: Харківська область, Лозівський район, м.Лозова, мікрорайон 1, буд. 2, кв. 71» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1830 додається/

27.СЛУХАЛИ:

Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади квартири за адресою: Харківська область, Лозівський район, м.Лозова, мікрорайон 5, буд. 26, кв. 2.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади квартири за адресою: Харківська область, Лозівський район, м.Лозова, мікрорайон 5, буд. 26, кв. 2» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1831 додається/

28.СЛУХАЛИ:

Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади квартири за адресою: Харківська область, Лозівський район, м. Лозова, вул. Михайла Грушевського, буд. 8, кв. 19.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади квартири за адресою: Харківська область, Лозівський район, м. Лозова, вул. Михайла Грушевського, буд. 8, кв. 19» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1832 додається/

29.СЛУХАЛИ:

Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна за адресою: Харківська область, Лозівський район, с Хлібне, вул. Республіканська, буд. 32.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна за адресою: Харківська область, Лозівський район, с Хлібне, вул. Республіканська, буд. 32» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1833 додається/

30.СЛУХАЛИ:

Про безоплатне прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади медичного обладнання – кисневих концентраторів.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про безоплатне прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади медичного обладнання – кисневих концентраторів» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1834 додається/

31.СЛУХАЛИ:

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна - електричного скутера.

ДОПОВІДАЧ:

Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна - електричного скутера» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1835 додається/

32.СЛУХАЛИ:

Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (мережі поверхневого водовідведення по Садівському старостинському округу).

ДОПОВІДАЧ:

Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (мережі поверхневого водовідведення по Садівському старостинському округу)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1836 додається/

33.СЛУХАЛИ:

Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (по Шатівському старостинському округу та Смирнівському старостинському округу).

ДОПОВІДАЧ:

Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (по Шатівському старостинському округу та Смирнівському старостинському округу)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1837 додається/

34.СЛУХАЛИ:

Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (по Панютинському старостинському округу та Яковлівському старостинському округу).

ДОПОВІДАЧ:

Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (по Панютинському старостинському округу та Яковлівському старостинському округу)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1838 додається/

35.СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (мережі поверхневого водовідведення по Перемозькому старостинському округу).

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (мережі поверхневого водовідведення по Перемозькому старостинському округу)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1839 додається/

36.СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дороги).

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дороги)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1840 додається/

37.СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дерева).

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дерева)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1841 додається/

38.СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу будівельних матеріалів з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області у власність фізичним особам.

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про безоплатну передачу будівельних матеріалів з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області у власність фізичним особам» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1842 додається/

39.СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу матеріальних цінностей з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області на баланс ПрАТ «ВФ Україна» (профілі сталеві листові).

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про безоплатну передачу матеріальних цінностей з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області на баланс ПрАТ «ВФ Україна» (профілі сталеві листові)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1843 додається/

Секретар міської ради Юрій КУШНІР прокоментував ситуативність розгляду питань порядку денного №№ 38-39, на вимогу сьогоднішнього.

Інформація приймається до відома.

40.СЛУХАЛИ: Про списання багатоквартирного будинку, розташованого за адресою: Харківська область, Лозівський район, смт Орілька, мікрорайон 1, буд. 5 з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Депутат міської ради Сергій ЛИТВИНОВ звернувся з уточнюючим питанням.

Начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва Микола ПОНОМАР надав цільову відповідь.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про списання багатоквартирного будинку, розташованого за адресою: Харківська область, Лозівський район, смт Орілька, мікрорайон 1, буд. 5 з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1844 додається/

41.СЛУХАЛИ: Про надання повноважень Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради.

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про надання повноважень Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1845 додається/

42.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 25.01.2024 № 1722 «Про припинення комунальної організації Телерадіокомпанія «Лозова», шляхом реорганізації в порядку перетворення у комунальне некомерційне підприємство».

ДОПОВІДАЧ: Ярослава ДУБІНА – директор ТРК «Лозова».

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.01.2024 № 1722 «Про припинення комунальної організації Телерадіокомпанія «Лозова», шляхом реорганізації в порядку перетворення у комунальне некомерційне підприємство» попередньо розглянуто на

дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1846 додається/

43.СЛУХАЛИ: Про затвердження Передавального акту комунальної організації Телерадіокомпанія «Лозова».

ДОПОВІДАЧ: Ярослава ДУБІНА – директор ТРК «Лозова».

Проект рішення «Про затвердження Передавального акту комунальної організації Телерадіокомпанія «Лозова» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1847 додається/

44.СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Телерадіокомпанія «Лозова» Лозівської міської ради Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Ярослава ДУБІНА – директор ТРК «Лозова».

Проект рішення «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Телерадіокомпанія «Лозова» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1848 додається/

45.СЛУХАЛИ: Про надання Довганю Д.В. спеціального зонального погодження на використання земельної ділянки за адресою: Харківська область, місто Лозова, вулиця Свято-Миколаївська, біля будинку 10.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Депутат Василь ДОВГАНЬ проінформував, що у зв'язку з наявністю конфлікту інтересів, не бере участі у голосуванні.

Проект рішення «Про надання Довганю Д.В. спеціального зонального погодження на використання земельної ділянки за адресою: Харківська область, місто Лозова, вулиця Свято-Миколаївська, біля будинку 10» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1849 додається/

46.СЛУХАЛИ: Про включення земельної ділянки до Переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами та продаж права оренди на земельну ділянку на території Домаського старостинського округу на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Депутат міської ради Андрій ОБОРА звернувся з уточнюючим питанням.

Начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин Інна КОШЛЯК надала цільове пояснення.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про включення земельної ділянки до Переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами та продаж права оренди на земельну ділянку на території Домаського старостинського округу на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1850 додається/

47.СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення (Чернігівський старостинський округ) та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення (Чернігівський старостинський округ) та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1851 додається/

48.СЛУХАЛИ: Про включення земельної ділянки загальною площею 5,1475 га до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Чернігівський старостинський округ).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про включення земельної ділянки загальною площею 5,1475 га до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Чернігівський старостинський округ)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1852 додається/

49.СЛУХАЛИ: Про включення земельної ділянки загальною площею 42,6892 га до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Чернігівський старостинський округ).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про включення земельної ділянки загальною площею 42,6892 га до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Чернігівський старостинський округ)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1853 додається/

50.СЛУХАЛИ: Про включення земельної ділянки загальною площею 31,1750 га до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Чернігівський старостинський округ).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про включення земельної ділянки загальною площею 31,1750 га до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Чернігівський старостинський округ)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1854 додається/

51.СЛУХАЛИ: Про включення земельної ділянки водного фонду в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Орільський старостинський округ).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

В обговоренні взяли участь: депутат міської ради Андрій ОБОРА (уточнююча репліка).
Начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин Інна КОШЛЯК надала цільове пояснення.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про включення земельної ділянки водного фонду в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до переліку вільних земельних ділянок для підготовки Лотів з продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Орільський старостинський округ)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1855 додається/

52.СЛУХАЛИ: Про відмову у включенні земельної ділянки по вулиці Соборній у місті Лозова Харківської області до Переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову у включенні земельної ділянки по вулиці Соборній у місті Лозова Харківської області до Переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1856 додається/

53.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні ГБК № 20.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні ГБК № 20» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», не підтримано.

54.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні ТЦСО ЛМР.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні ТЦСО ЛМР» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1857 додається/

55.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення паспортів водних об'єктів та технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок водного фонду на території Артільного старостинського округу.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення паспортів водних об'єктів та технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок водного фонду на території Артільного старостинського округу» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1858 додається/

56.СЛУХАЛИ: Про поновлення договору оренди землі ТОВ «НЬЮ ЕНЕРДЖІ ХОЛДІНГ» по вулиці Павлоградській, 76 у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про поновлення договору оренди землі ТОВ «НЬЮ ЕНЕРДЖІ ХОЛДІНГ» по вулиці Павлоградській, 76 у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1859 додається/

57.СЛУХАЛИ: Про врегулювання земельних відносин ПрАТ «ВФ Україна» на території Лозівської міської територіальної громади.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про врегулювання земельних відносин ПрАТ «ВФ Україна» на території Лозівської міської територіальної громади» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1860 додається/

58.СЛУХАЛИ: Про припинення договору оренди земельної ділянки та надання земельної ділянки в оренду Доманичу В.М. по вулиці Калиновій, 4 у селищі Панютине Лозівського району Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про припинення договору оренди земельної ділянки та надання земельної ділянки в оренду Доманичу В.М. по вулиці Калиновій, 4 у селищі Панютине Лозівського району Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1861 додається/

59.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до договорів оренди землі, що перебувають в оренді ТОВ «АТБ-ТОРГСТРОЙ» у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про внесення змін до договорів оренди землі, що перебувають в оренді ТОВ «АТБ-ТОРГСТРОЙ» у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1862 додається/

60.СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для сінокосіння і випасання худоби на території Миколаївського старостинського округу з метою подальшої передачі їх в оренду.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання дозволів на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для сінокосіння і випасання худоби на території Миколаївського старостинського округу з метою подальшої передачі їх в оренду» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1863 додається/

61.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до договору оренди землі від 04.01.2021 по вулиці 25-тої Січеславської бригади, 50 у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Депутат Андрій ОБОРА проінформував, що у зв'язку з наявністю конфлікту інтересів, не бере участі у голосуванні.

Проект рішення «Про внесення змін до договору оренди землі від 04.01.2021 по вулиці 25-тої Січеславської бригади, 50 у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1864 додається/

62.СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 15.04.2005 по вулиці Польовій, ½ у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ:

Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 15.04.2005 по вулиці Польовій, ½ у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1865 додається/

63.СЛУХАЛИ:

Про відмову ТОВ «КОЗАК ПРОМОУШИНЗ» у зменшенні розміру орендної плати за користування земельною ділянкою по вулиці Свободи, 32-А у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ:

Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову ТОВ «КОЗАК ПРОМОУШИНЗ» у зменшенні розміру орендної плати за користування земельною ділянкою по вулиці Свободи, 32-А у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1866 додається/

64.СЛУХАЛИ:

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення по вулиці Свободи, 16 у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ:

Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення по вулиці Свободи, 16 у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1867 додається/

65.СЛУХАЛИ:

Про відмову НЕК «УКРЕНЕРГО» у погодженні технічних документацій та укладенні договорів про встановлення земельних сервітутів.

ДОПОВІДАЧ:

Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову НЕК «УКРЕНЕРГО» у погодженні технічних документацій та укладенні договорів про встановлення земельних сервітутів» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1868 додається/

66.СЛУХАЛИ: Про відмову у виділенні в натурі (на місцевості) Брею С.А. земельної частки (паю) на території Шатівського старостинського округу.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову у виділенні в натурі (на місцевості) Брею С.А. земельної частки (паю) на території Шатівського старостинського округу» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1869 додається/

67.СЛУХАЛИ: Про відмову у наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вулиці Дружби, 26 у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вулиці Дружби, 26 у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1870 додається/

68.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) та передачу їх у приватну власність громадянам.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) та передачу їх у приватну власність громадянам» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1871 додається/

69.СЛУХАЛИ: Про підготовку до продажу на земельних торгах у формі електронного аукціону земельної ділянки водного фонду (Краснопавлівський старостинський округ).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та

земельних відносин.

Проект рішення «Про підготовку до продажу на земельних торгах у формі електронного аукціону земельної ділянки водного фонду (Краснопавлівський старостинський округ)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1872 додається/

70.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу її в оренду Коліснику В.В.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Відповідно до заяви депутата міської ради Вікторії КІПКАЛО, зафіксований результат під час голосування з даного питання, визнається як «Утримався», заява додається.

Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу її в оренду Коліснику В.В.» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», не підтримано.

71.СЛУХАЛИ: Про включення земельних ділянок до Переліку вільних земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами та продаж права оренди на земельні ділянки на території Садівського старостинського округу на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про включення земельних ділянок до Переліку вільних земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами та продаж права оренди на земельні ділянки на території Садівського старостинського округу на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1873 додається/

72.СЛУХАЛИ: Про включення земельної ділянки в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до Переліку земельних ділянок для продажу права оренди на них на земельних торгах у формі електронного аукціону (Яковлівський старостинський округ) та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про включення земельної ділянки в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до Переліку земельних ділянок для продажу права оренди на них на

земельних торгах у формі електронного аукціону (Яковлівський старостинський округ) та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1874 додається/

73. Депутатські запити.

У міжсесійний період запитів не надходило.

74. Різне.

- Секретар міської ради Юрій КУШНІР довів до відома зміст листа, отриманий від Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Харківській області Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо приведення до належного санітарного стану узбіччя вздовж автомобільних доріг загального користування державного значення Р-51 Мерефа – Лозова - Павлоград, Р-79 /М-18/ - Сахновщина – Ізюм – Куп'янськ – КПІ «Піски» в межах Лозівського району (*лист додається*).

Проінформував про показники виконання бюджету Лозівської міської територіальної громади за січень – березень 2024р. відповідно до інформаційної довідки начальника фінансового управління міської ради Лариси ЛУКАШЕНКО (*довідка додається*).

Подякував всім за участь у весняній толоці.

Інформація приймається до відома.

- Депутат міської ради Анатолій НАТЯГОВ висловив слова подяки керівництву міста та керівникам комунальних підприємств за проведену роботу з приведення до належного стану дорожнього покриття на території Домаського старостинського округу.

Результати поіменного голосування за розглядом питань порядку денного пленарного засідання І сесії міської ради VIII скликання додаються.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР зазначив, що порядок денний вичерпано та закрив пленарне засідання І сесії міської ради VIII скликання.

Секретар міської ради

Юрій КУШНІР

Погоджено:

Начальник юридичного відділу
апарату виконавчого комітету
міської ради

 Олена СТЕПАНОВА

 Світлана ЛЕГОНЬКОВА, 2-66-71